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Ata das 2.658 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quingentésima Oitava) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 14ª Reunião do I Período Legislativo de 

2013. Aos Vinte de Três dias mês de maio do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min 

horas, na sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira 

de Azevedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Zuil Ribeiro da Silva, Wellington Araújo 

Junior, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho e José Rivaldo Lima. Ausente os 

Vereadores Marineide Alves Dantas de Medeiros, Francisco Dias de Araújo e Nenilvan 

Rodrigues Bezerra, ambos com justificativa. Havendo número legal, senhor presidente 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão, fez seus  cumprimentos ao público 

presente e determinou a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada 

em discussão e consequentemente em votação sendo a mesma aprovada pelos edis 

presentes sem nenhuma Emenda. Em sequencia dentro do expediente foi dado entrada 

nas seguintes matérias: Indicações de nº 067 e 068/2013 – do Vereador Wellington 

Araújo Júnior – Requer a pavimentação da Travessa Pedro Damião de Medeiros e da 

Rua Josefa Cunha de Medeiros; ambas situadas no bairro Pe. José Dantas Cortez em 

nossa Cidade; Ind. 069 e 070/2013 de Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho – Requer 

ao Executivo a pavimentação de parte da Rua Vicente de Moura, sentido Hospital 

Regional Dr. Odilon Guedes da Silva, dando continuidade ao já existente; e também a 

pavimentação da Rua Raimundo Augusto de Souza; Ind. 071/13 – de Albervânia Silva 

de Medeiros Costa – Requer ao Poder Executivo a possibilidade de reativar os festivais 

de quadrilha Junina em nossa Cidade; Ind. 072/13 do Vereador Leonardo Ferreira de 

Azevedo – Requer providências no sentido de colocar Tela de proteção em todos os 

reservatórios de águas dos prédios públicos do nosso Município, como também de 

todas as famílias que fazem parte dos Programas Sociais do Governo Federal, Ind. 

073/2013 – Requer ao Executivo a Criação do Plano de Carreira para os Servidores da 

Saúde e demais Servidores da Administração Pública Municipal, exceto os do Magistério 

por já existir seu plano próprio; Ind. 074/2013 –de José Rivaldo Lima – Requer ao 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

Executivo a conclusão do calçamento das Ruas Antonio Bezerra Fernandes e João Sólon 

de Medeiros Filho – Bairro Ari de Pinho; Ind. 075/2013 – de Zuil Ribeiro da Silva – 

Requer ao Executivo a Aquisição de Cerra Circular para o Matadouro Público, tendo 

como objetivo substituir o uso de cepo que está sendo utilizado naquele local de 

Trabalho; Ind. 076/2013 – Requer do Poder Executivo a construção do Calçamento da 

Rua Mendes Medeiros – Conjunto Habitacional Parque dos Angicos – Bairro Petrópolis – 

Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros e a Indicação 077/2013 – do Edil 

Nenilvan Rodrigues Bezerra – Requer ao Executivo Municipal para que dentro das 

possibilidades seja concluído um Mata-burros localizado no Sítio Boqueirãozinho com a 

Carnaubinha, e fazer terraplanagem nas estradas Vicinais que liga as comunidades ora 

citadas; assim como também recuperar o Mata-burros já existente na divisa do Olho 

d’agua do Bico com o Sítio Novo – ambos Município de Acari, e por ultimo o 

Requerimento da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa – o qual solicita ao 

Deputado Nelter Queiroz o empenho através da Assembleia Legislativa do RN, para 

pleitear ao governo do Estado a firmação de Convênio com a APAMI de Acari, no valor 

de R$ 50.000,00 (Cinquenta Mil Reais) para manutenção da referida instituição; As 

Indicações serão incorporadas na ordem do dia da próxima sessão. Passado este 

momento estando inscrito a vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, usou a 

Tribuna, fez seus cumprimentos ao público e depois falou alguns assuntos voltados aos 

interesses da Comunidade como: A nomeação do novo Delegado para atuar em nossa 

Cidade; A definição das Reuniões dos conselhos Municipais de Saúde e da Dengue; Se 

já há expectativa de médico para o PSF – do Novo Acari, uma vez que já existe um no 

bairro Tarcísio Bezerra, falou dos ofícios que foram encaminhados para o Secretário de 

Obras e até então não recebeu respostas; fez ciente a todos da falta do recebimento de 

convites para os eventos realizados pela Prefeitura, dos quais desejava participar, 

citando exemplo das comemorações dos Dias das Mães; Informou que estaria enviando 

Moção de pesar aos familiares de Celeide Albertina Dantas Silva; teceu comentários a 

respeito da festa de Santa Rita de Cássia; parabenizou em nome de Severiano, todos os 

garis pelo seu dia; participou das festividades do Moto-fest realizado neste ultimo final 
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de semana juntamente com lideranças politica a nível de Estado e Município, e por 

ultimo falou do Requerimento que estaria enviando para Deputado Nelter Queiroz 

reivindicando recursos para a Maternidade. Quanto ao Delegado o Vereador José 

Rivaldo Lima informou que estão aguardando a nomeação no Diário Oficial, mas já está 

definido até a pessoa; e quanto ao Médico para o PSF do Novo Acari em breve estará 

sendo contratado, informou o Vereador Josenaldo Rodrigues, e com relação aos 

convites e aos ofícios não recebidos pela Vereadora, foi sugerido pelos colegas 

Wellington Araújo e Rodrigues que a mesma deve procurar o Secretário e os Diretores 

de Escola. O Vereador Zuil Ribeiro da Silva lembrou que o atual Prefeito Isaias Cabral 

quando Vereador nesta Casa reclamava desta questão por não receber respostas das 

Indicações agora como Prefeito até o momento não respondeu nenhuma, a não ser 

enviar cópia das Leis sancionadas. Depois o Vereador Presidente Leonardo Ferreira de 

Azevedo fez comentários a respeito da Reunião que participaram em Natal, para tratar 

de interesse da Segurança pública de nossa Cidade, inclusive brevemente haverá uma 

outra com o Juiz da Comarca para este fim, comentou sua participação no Fórum da 

Educação que aconteceu recentemente em nosso Município, onde registrou aqui sua 

crítica pela falta de preparação quanto as propostas, e depois lamentou o que 

aconteceu na Escola Prof. Terezinha de Lourdes onde o Professor Aurí chegou a passar 

um filme para os alunos de faixa abaixo dos 14 anos, que é o permitido para o citado 

filme, Crianças ficaram assustadas com determinadas cenas, e os Pais quando 

souberam procuraram a Direção, porém informaram não ter conhecimento do fato; e 

procurando saber como surgiu a ideia, fomos sabedores que foi o coordenador 

Pedagógico da Escola – Adonias Ivo de Souza que determinou ao Professor; depois 

falou da Conferencia das Cidades, que participou, realizada no STTR havendo uma boa 

participação de vários segmentos da sociedade como um todo. Passando para a Ordem 

do Dia foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 007/2013 de autoria da Vereadora 

Albervânia Silva de Medeiros Costa – o qual Dispõe sobre a criação da Corrida de Nossa 

senhora da Guia; o projeto foi discutido e chegaram a conclusão que o mesmo poderia 

ser emendado após melhor discussão inclusive junto ao Secretário de Desenvolvimento 
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Econômico,  uma vez que será incluído no Calendário das festividades de Nossa 

Padroeira, aí o Vereador José Rivaldo Lima ficou responsável pela Emenda, e acatado 

pela Vereadora proponente da matéria, depois colocado em pauta para discussão o 

Projeto de Lei nº 010/2013 de autoria do Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho – o qual dispõe sobre a criação da Semana da Enfermagem no Município de Acari 

feito leitura de parecer do Relator e dá Comissão, sendo ambos favoráveis pela 

aprovação, após discussão todos os Vereadores da Casa acompanharam o voto do 

Relator(a) sendo o Projeto aprovado por todos os presentes inclusive com dispensa de 

Interstício. Em sequencia foi colocado em discussão as Indicações de nº 064, 065 e 

066/2013, mais o Requerimento de nº 01/2013, matérias dos Vereadores Zuil Ribeiro 

da Silva, Leonardo Ferreira de Azevedo e Albervânia Silva de Medeiros Costa, todas as 

matérias receberam apoio dos demais colegas e foram aprovadas por unanimidade dos 

presentes. Nas explicações pessoais o Vereador Wellington Araújo Junior parabenizou o 

Prefeito pela organização do evento realizado neste final de semana em gargalheiras, 

apesar dos contra tempo financeiro, mas foi tudo resolvido em tempo. Albervânia 

Medeiros apenas comentou um pouco de sua participação na festa das Mães. Josenaldo 

Rodrigues falou do Mês de Maio, um mês de muitas festas em prol das Mães, 

parabenizou todos os Diretores de Escolas pela organização das grandes festas; 

Comentou do assunto abordado pelo Presidente da Casa quanto ao filme passado para 

as crianças no Terezinha de Lourdes, ficando responsável para vê o conteúdo do 

referido filme, agradeceu a presença do público e convidou-os para as próximas 

sessões. Zuil Ribeiro da Silva registrou a necessidade que tem o Setor de tributação 

para com as Leis que denomina logradouros públicos na cidade para melhor informar 

aos órgãos quando procurar. José Rivaldo Lima apresentou sua justificativa pela não 

participação das festividades das Mãe, pois encontrava-se em São Paulo acompanhando 

sua Mãe durante tratamento de Saúde, aproveitando o ensejo, participou de Encontro 

dos Acarienses juntamente com o Prefeito Isaias e Outras pessoas da nossa Cidade. 

Nas considerações finais da Presidência foi apresentado convite da Escola Municipal 

Profª Porfiria Pires, que estaria realizando evento na sexta-feira; Comentou a respeito 
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das duas sessões que não houveram por falta de quórum, pediu para que seja evitado 

outras vezes, muito embora entendendo as justificativas de cada um. Nada mais 

havendo a tratar  encerrou a sessão e convidou todos para a próxima dia 28 de maio 

de 2013, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Albervânia Silva de Medeiros 

Costa lavrei esta em 23 de maio de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 

 


